

我参加了“小记者节”

——“衡阳日报社首届小记者节”实况作文集

我是小记者

黄楚涵

2015年,我很荣幸成为一名光荣的小记者。小记者俱乐部是一个温暖的大家庭,我们在这个“大家庭”里成长,一起分享快乐、分担忧伤,小记者的活动丰富多彩。

CS战:一个培养生存能力的户外活动。回想起当时,惊心动魄!带上步枪,准备迎战,一个有生命的“帽子”代表着你生命的长短,“小心!”蓝色敌人气势汹汹地走来。我们毫不示弱,一个个飞毛腿似地上前迎战。

水仙花:一株顽强的生命,有着细长的绿枝和白嫩嫩的身体,有数不尽的嫩芽。领来时就是一个大个子球体,拿起盆子,放点水,生命开始生长。过了几天,便长出了茂密的绿芽,绿芽越长越高,都压弯了腰。到了严寒的冬天,不要担心它会面容枯槁,当春风唤醒万物时,它又会生机勃勃、焕然一新。

班级野炊:团结就是力量!带着老师分配的主食,我们来到了野炊地点,开始忙活起来,洗菜、洗锅、杀鱼、切肉等。准备工作完成后,大家就把五花八门的食材放进大锅里,煮的煮、炒的炒,忙得不亦乐乎。最后,几大盆美味摆在了桌上,大家擦了擦额头上的汗珠,心中涌出道不尽的喜悦!

当然,还有精彩的军事夏令营,体验了不一样的“军队生活”,难忘蔡教官、吕老师……他们不仅是我们的良师,更是益友,几天的军旅生涯,让小“战友”们结下了深厚的友谊。秋天,丰收的季节,“摘桔”活动让我们好好地感受了一把采摘的快乐。最最荣幸的是和郑老师连同一众小伙伴参加了万绿湖农夫山泉寻源之旅,第一次真切地感受到水是生命之源,感受到大自然给予人类的馈赠。

我们小记者活动,不在于结果的成败,而在于过程中大家密切地合作,共同付出心血,共同珍惜荣誉,在团结中感受幸福,在活动中体验快乐!

小记者俱乐部,我爱你!你伴随我一起长大,愿你越办越好,培养出一代代优秀的小记者。

衡南县明德小学六(7)班 指导老师:谭玲

期待着

胡宸逸

我叫胡宸逸,是来自人民路小学的一名小学生。我的爱好是看书,当然我更爱玩。但妈妈说,玩是孩子的天性,可以在玩中学,学中玩。她总是带我到处“玩”,然后每次回来都要我写一点东西,我虽然很头痛,但不能放弃。就这样,我从一段话,变成两段话,从三段话变成两页作文纸……直到有一天,妈妈说:“宸宸,你看,你现在的作文妈妈都很少有建议改动的地方了,但比起佳作,你还要更加努力。”与此同时,我也突然发现我对写作文不再头痛了,我的周记本收到了彭老师好多的小红旗!这是我周记本里最美的图画!

我想,正是这一次次的“玩”,一次次的动笔,锻炼了我的写作能力,从中,我也获得了许多宝贵的知识和经验。二年级时,我成为了一名衡阳晚报小记者。在丰富多彩的活动中,我感受到了劳动的快乐、集体的力量……还在晚报上发表了《因为爱……》等作品,让我对写作更加热爱!如今,我虽然被评为小记者年度“十佳写作之星”,但我也知道我还有很多缺点。期待着,我不只是家长的荣誉,我会成为班级的荣誉、学校的荣誉!

人民路小学二(6)班 指导老师:彭琛

一个逐梦的平台

韩汶珂

“最是书香能致远,腹有诗书气自华。”从小我就爱看书,家里的藏书是我最大的宝藏,小说、散文、百科、历史、地理、天文等都是我最爱。书本,成为我信手拈来翻阅的精神食粮。文字,是笔尖上开出的花,我会跟着去想象,跟着去回味,让我提笔写作时有了共鸣。

是爸爸、妈妈对我长久以来的支持和鼓励,让我有机会站在这个奖台上;是我的班主任——邵老师,教会我写作,还为我付出了艰辛的教导;是《衡阳晚报》小记者俱乐部,给我一个逐梦的平台,让我的梦想成真。

此次获奖让我倍受鼓舞,也让我更加喜爱文学,我愿意用笔来记录每一个记忆,每一分感动。希望越来越多的同学加入到小记者的队伍里,越来越多的同学写出更好的作品。让我们乘着语言的翅膀,飞向更广阔的世界!

中南路小学四(4)班 指导老师:邵璨

令人激动的表彰大会

龙姿伊

今天,我既高兴又紧张,因为,今天是衡阳日报社首届小记者节暨年度小记者表彰大会,且是现场直播哦!

下午两点半,我们一家四人来到了衡阳日报社新媒体中心,我一进去,只见人山人海,热闹非凡。让我惊奇的是,主持人竟然是我们的郑老师,她像仙女般站在台上,还有其他四个小主持人,其中一个是我们红太阳实验小学的学生,这让我感到无比的骄傲。

三点钟,小记者表彰大会现场直播开始了,首先是那些领导伯伯们讲话,随后,一个个精彩的表演开始了,那些小朋友们翩翩起舞,是多么动人!

然后是有关人员宣布“百佳小记者”并颁发荣誉证书。我是第二批上台领荣誉证书的小记者,我上台的时候既紧张又兴奋,我在台上想:“现在是不是全世界的人都看到我了吗?我可要好好表现!”

接下来是宣布“十佳写作之星”和“明星小记者”,“十佳写作之星”有十个小记者获得了这个称号,获得“明星小记者”称号的小记者一共有二十人。

我为我自己自豪,因为我是小记者。今后,我将更加努力,不愧于“百佳小记者”这一称号!

红太阳实验小学四(3)班 指导老师:蒋岚

一封来之不易的通知

杨琪

今天,我在学校收到了一封来之不易的信——获奖通知。这让我特别欣慰,因为我感觉我的作文有了成果,就像农民有了收获一样欣慰。

从去年起,我就用心写作,把别人玩网络游戏的时间用到写作上。我的自信心又不够强,是因为我知道:天外有天,人外有人;而比赛就像奥运健儿拼搏一样,稍有失误,就会落后。这次评为“十佳写作之星”,我要感谢我最敬佩的老师——朱妈妈老师。如果没有她,我也不会取得优秀的成绩。从一年级开始,老师就常常教导我们:“虚心使人进步,骄傲使人落后”。我从那些文学之星身上发现了自身的差距。

获了奖,并不意味着就达到了我们的目标而可以停滞不前。在人生的旅途中,获奖只是一种助推器,而不是最根本的动力器。真正的成功,离我们还很远;真正的文学精品,我们还没有写出来。幸运的是,我们在文学之路上已经迈出了坚实的第一步。或许有一天,文坛的大门会真正敞开接纳我们。我们完全有理由把今天的信心和激动当作种子播种下去,因为,我们都愿意为施展才华而付出汗水,种子会生根发芽,会成长为一棵参天大树,会连成一片文学的森林。

六一小学六(1)班 指导老师:朱妈妈

给小记者俱乐部的一封信

尊敬的小记者俱乐部的老师们:

您好!我是张静怡,是合江小学六年级学生。当我听说我获得了小记者年度“十佳写作之星”这一荣誉称号的时候,我真是惊喜万分!我从来没想到,这“十佳”里面有一个会是我!首先,感谢赋予我这份荣耀的衡阳日报社衡阳晚报小记者俱乐部的各位老师,是你们给了我这么一个展现自我的平台;感谢我们亲爱的带队老师郑老师,是你费尽心思脑洞大开带领我,指引我;当然,还要感谢我的父母,没有你们的陪伴,我不可能做得这么好!

回望我参加晚报小记者的这一年多时间,情景历历在目:在衡阳市气象局,我知道了天气预报是怎样来的;参加“五一夺宝”活动,让我明白了团结一心是多么重要;在“一日之师”的活动中,我体会到了当老师是一件多么崇高的事……

因为有了这些经历,我才真正明白:知识是强大的,团结是必须的,老师是闪光的!在今后的生活中,我一定会发挥所学,做一个对社会有用的人!

谢谢你们!新的一年,我将更加努力,不负众望!

合江小学六(3)班 张静怡

2016年12月10日

指导老师:张星慧

第21名

杨雅晴

我,是一名衡阳日报社的小记者,很幸运地从全市近万名小记者中脱颖而出,被评为衡阳日报社年度“百佳小记者”。我们100个“百佳小记者”还参加了一轮更加激烈的评选,通过微信投票,排名前20名最受大家欢迎的“百佳小记者”还能获得“明星小记者”的殊荣。

我的爷爷奶奶、外公外婆、爸爸妈妈是我身后最强大的支持者。他们弄清楚明星小记者的投票规则后,迅速展开为我投票的作战行动。尤其是我可爱的爷爷,从天南到地北,从同事到战友,他全力以赴发动了他所有认识的不认识的人,通过微信每天为我投上宝贵的一票。在那一周的投票期中,这几乎成为我们家里最重要的事情了。

短短的七天里,我一直处于前20名以内。就在距离投票截止时间只有1个钟头的时候,我还以4519票处于第13名的位置,我以为胜券在握了,觉得自己能够成为“明星小记者”了。可就是这短短的一个小时时间,我被其他小记者反超,最终以4547票排名第21位。一步之差,我没能当选“明星小记者”。

当妈妈把我的最终排名告诉我的时候,我很不开心,很沮丧。可是,当我妈妈把关心我为我投票的长辈们写给我的留言给我看时,我立刻又恢复了自信。廖爷爷对我说:“小雅晴,贵在学习,重在参与,从小有志气,长大超爷爷!”翟爷爷对我说:“杨雅晴小朋友,是金子总会发光的,机会多多,再接再厉!”

虽然,这次我以一步之差而落选“明星小记者”,但是,有这么多爷爷奶奶、叔叔阿姨们关心我,支持我,我以后会更加努力,更上一层楼。

21名不是失败,而是鞭策我做得更好的动力!新一年,我将向“十佳写作之星”冲刺!

环城南路小学三(4)班